



Ритм жизни



УВАЖАЕМЫЕ ЛИКИНОДУЛЕВЦЫ,
ПОЗДРАВЛЯЮ ВАС С ДНЕМ
ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА!

Это праздник мужественных, сильных людей, истинных патриотов. 23 февраля мы чествуем тех, кто защищал нашу Родину, тех, кто в настоящее время охраняет ее рубежи, и тех, кто только готовится вступить в ряды Российской армии. Это праздник тех, кто своим мирным трудом сохраняет спокойствие в нашем государстве. Мы особо чтим память воинов и ветеранов Великой Отечественной войны, тех, кто отстоял нашу свободу и независимость, кто дал нам возможность жить и радоваться.

От всей души желаю здоровья, удачи, благополучия. Пусть мирным будет небо над головами, рядом надежные друзья, любовь и взаимопонимание в семьях!

М. К. Илюхин.
Исполняющий обязанности главы города
Ликино-Дулево.

ПОЗДРАВЛЯЕМ



С юбилеем: с 85-летием Александре Акимовну КУТИЛОВУ, труженика тыла, ветерана труда; с 80-летием Валентину Александровну ОБРУБОВУ, Галину Петровну БРУСКОВУ, Нину Кузьминичну ШМЕЛЕВУ и Маргариту Васильевну РЯЖСКИХ, ветеранов труда; с 75-летием Антонину Васильевну АНТИПОВУ, Людмилу Филипповну ГОРОХОВУ, Лидию Сергеевну ПЕТРОВУ и Вячеслава Алексеевича БУЯНОВА, ветеранов труда; с 70-летием Сергея Егоровича СПИРЯЕВА, ветерана труда.

С днем рождения: Людмилу Николаевну КОМАРОВУ, главного хранителя фондов Ликино-Дулевского краеведческого музея; Наталью Николаевну ДЕМЕНТЬЕВУ, главного специалиста сектора учета и отчетности администрации города Ликино-Дулево; Татьяну Владимировну МУХЗИНУ-ДЕМИДОВУ, индивидуального предпринимателя.

Желаем крепкого здоровья, душевного спокойствия, успехов, счастья и благополучия!

Отдыхаем вместе

20 ФЕВРАЛЯ, 15 ЧАСОВ, КДЦ «Дулевский» — городской торжественный вечер, посвященный Дню защитника Отечества;
22 ФЕВРАЛЯ, 12 ЧАСОВ, Дулевский парк — массовое гулянье «Широкая Масленица».

ЗНАЙ НАШИХ!

«Акварель» и «NEXT» показали себя

Два хореографических коллектива — «Акварель» и «NEXT» (руководитель, балетмейстер-постановщик Е. В. Исаева) представили Ликино-Дулево на I Международном многоязыковом фестивале-конкурсе «Увеличительное стекло», посвященном 70-летию Победы в Великой Отечественной войне и Году литературы в России, который прошел в конце января в Москве.

Его цель — популяризация российской, сохранение и развитие национальных культур, повышение профессионального уровня творческих коллективов и исполнителей, выявление талантливой молодежи.

Обе наши команды выступали в номинации «Народный танец», но в разных возрастных категориях («Акварель» — 10 — 14 лет, «NEXT» — 15

— 24 года). Они представили по три разнохарактерных номера.

Жюри оценивало каждое движение, выражение лиц участников во время выступления. В итоге хореографический коллектив «Акварель» удостоен диплома I степени, а «NEXT» стал лауреатом III степени. Поздравляем ребят с победой и желаем покорения новых творческих высот.



Выступает хореографический коллектив «NEXT».

МЕСТОНОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ



Идет прием населения.

Принимает районное руководство

Глава Орехово-Зуевского района Б. В. Егоров принял решение об организации приема населения своими заместителями непосредственно в поселениях. Первым стало Ликино-Дулево, где, начиная с 12 февраля, еженедельно по четвергам с 16 до 18 часов такой прием проводится в администрации города в кабинете № 16.

12 февраля жителей принимал заместитель главы администрации Орехово-Зуевского района А. Ю.

Буянов. Жители пришли на прием с наболевшими вопросами, в основном касавшимися сферы ЖКХ. В большинстве все озвученное требовало совместных действий администраций Ликино-Дулево и района. Встреча прошла результативно, по каждому вопросу А. Ю. Буянов дал развернутые пояснения.

19 февраля прием будет вести А. В. Волков, а 26 февраля — И. В. Пылев.

Впереди — сдача норм ГТО

Встреча исполняющего обязанности главы администрации города с руководством и тренерами по игровым видам спорта муниципального бюджетного учреждения «Стадион «Сокол» прошла 9 февраля.

Речь шла об участии команд стадиона в районных и областных соревнованиях в минувшем году и в 2015-м; о содержании хоккейных коробочек, расположенных на стадионе и в микрорайоне Дулево (у дома № 58 на улице Кирова); об укреплении и совершенствовании материально-технической базы учреждения; о подготовительной работе по сдаче населению нормативов комплекса ГТО в разных возрастных категориях.

Решено: обязательно участвовать во всех соревнованиях в 2015 году; запланировать на стадионе ремонт асфальтового покрытия в хоккейной коробочке, увеличение количества осветительных приборов по ее периметру, установление спортивных тренажеров для занятий силовыми видами спорта, а также двойные двери при входе в павильон.



Награды ветеранам

Вручение медалей «70 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941 — 1945 гг.» участникам войны и труженикам тыла проходит в городе Ликино-Дулево.

17 февраля торжественные мероприятия состоялись в Ликино-Дулевском краеведческом музее,

СКЦ «Снежинка» и Дулевском клубе. В каждом из учреждений для ветеранов проводился небольшой концерт. Они с удовольствием слушали произведения военных лет, подпевали, вспоминали молодость, у некоторых выступали слезы. В этот день слова благодарности уважаемым

ветеранам войны сказали исполняющий обязанности главы администрации города Ликино-Дулево М. К. Илюхин, председатель общественного совета народных представителей А. В. Потапов, председатель совета ветеранов микрорайона Дулево Н. Г. Федосеева.

Тем, кто не смог по состоянию здоровья прийти на торжество, медали вручат по месту жительства.